

# “遇到困难时，都会寻找中国队帮助”

## ——巴黎残奥会上“雪中送炭的眼罩”



埃塞俄比亚选手特斯法夫(右二)与领跑员吉尔马(右一)、中国选手何珊珊(左二)与领跑员游俊杰在比赛中。

新华社巴黎9月6日电 巴黎残奥会即将进入尾声，中国代表团不仅在赛场上奋勇争先，场下的一件件小事也体现了助人为乐的品质。

9月3日，中国田径队队医高奉在前往赛场的路上遇到了一位坐着轮椅的尼日利亚选手，她在经过一个上坡路段时十分吃力。高奉见状便上前帮她推到了食堂入口，两人在路上留下了一张记录友爱的合影。

“哈哈，事情很简单。”高奉说。这样简单而温暖的事常常发生。

9月1日下午，一位埃塞俄比亚代表团的工作人员带着一份急切的求助找到了中国代表团——埃塞俄比亚队的眼罩及垫片已经耗尽，直接影响到运动员训练和参赛。

这位工作人员表示，在寻求帮助时，有人建议可以尝试向中国代表团求助。

中国代表团在得知这一情况后，经过内部协调，中国田径队没有丝毫犹豫，将眼罩和一沓垫片送到了这位工作人员手中。

“我们在世界任何地方遇到困难时，都会寻找中国队帮助。”他的话里充满感激。

接过物品时，他说，这已经不是中国队第一次向他们伸出援手了。在5

月的世界残疾人田径锦标赛上，他们丢失了引跑绳后，也是中国队提供了帮助。表达完感谢后，他脱下帽子鞠躬，向中国代表团致敬。

在2日的巴黎残奥会田径女子1500米T11级决赛中，亚耶什·盖特·特斯法夫以4分27秒68的成绩获得冠军并打破世界纪录，为埃塞俄比亚代表团赢得了本届残奥会第二枚金牌。何珊珊以4分32秒82的成绩获得亚军。

这枚金牌对只有四名运动员参赛的埃塞俄比亚代表团十足珍贵，他们只参加了男子1500米T46级、T11级和女子1500米T13级、T11级的比赛。

“我的国家有很多英勇的跑者，很高兴我现在成为了他们中的一员，让我的国家感到骄傲。这枚金牌献给埃塞俄比亚，献给我所有的朋友，献给我的家人。”特斯法夫说。

“体育的真正意义不在于获得奖牌。我总是告诉珊珊，如果别人比我们强，她们拿了金牌，我们就打心底里祝贺。”何珊珊的领跑员游俊杰说。

站上竞技场，大家是奋勇争先的运动员；离开竞技场，大家是相互扶持的伙伴。对拥有强大保障的中国代表团来说，举手之劳不足挂齿，但对受助者来说，一个眼罩都可能是他们圆梦路上的雪中送炭。

## 谭玉娇当选残奥委会运动员委员会委员



新华社巴黎9月6日电 国际残奥委会6日宣布六名当选新一届运动员委员会委员的人选，中国残疾人举重

运动员谭玉娇榜上有名。这是中国运动员首次担任该职务。

谭玉娇在6日结束的巴黎残奥会举重女子67公斤级决赛中，以142公斤的成绩打破自己保持的世界纪录，实现残奥会三连冠。

其他新当选的五名委员分别是：葡萄牙田径运动员库尼亚、意大利田径选手卡伊罗尼、马耳他游泳运动员弗拉季斯拉娃、韩国轮椅篮球选手元佑民和德国自行车运动员申德勒。

谭玉娇说：“非常荣幸能作为中国运动员当选国际残奥委会运动员委员会委员，这对我来说是一个责任重大的新征程。我期待在国际残奥委会的平台上代表残疾人运动员发出声音，同时期待当好中国残奥运动员和国际残奥组织之间良好沟通的桥梁。”

六名新委员将在巴黎残奥会闭幕式上集体亮相。

## U23男子棒球世界杯开赛 中国队逆转英国队迎“开门红”

6日晚，2024年U23男子棒球世界杯的一场焦点战在浙江绍兴打响，东道主中国队迎战英国队。此役，两队在前五局均未能得分，第六局中，英国队击出本垒打，率先拿下两分。中国队则在随后的第七局顶住压力追平比分，并在延长赛中拿下三分实现逆转，最终5:3战胜英国队，迎大赛“开门红”。

本次大赛是中国大陆首次举办U23男子棒球世界杯，有来自亚洲、美洲、欧洲、大洋洲、非洲五大洲的12支强队参赛。东道主中国队与澳大利亚队、波多黎各队、哥伦比亚队、英国队以及目前排在世界第一位的日本队同处A组。

6日晚，世界排名第24位的中国队迎来了大赛首个对手，世界排名第18位的英国队，两支队伍此前从未交手。值得一提的是，这支中国队中有王帅、王翔、李雨洋等多名球员曾参加杭州亚运会，并随队取得棒球项目第四名。

本次比赛前五局，中国队未能更多地击出安打，也未能得分，但好在其守备能力强，多次化解险情，投手王翔的发挥也非常稳定。在第二局中，英国队连续击出安打，将队员送上三垒，但中国队依靠配合破坏了对手的绝佳得分机会；第三局，中国队再遇险情，英国队险些击出本垒打，但球出界。前五局结束，双方战成0:0。

比赛的僵局在第六局下半局被打破，英国队击出本垒打，其一垒有人，所以得两分，这也是开赛首日1号场地的第一个本



垒打。第七局上半局，中国队背水一战，张艾奇、胡天元等多名球员击出安打，中国队连得两分，将比分追平。而英国队在下半局并未得分，因此打平的双方进入延长赛。

延长赛中，中国队延续了上一局的火热状态，巧妙运用高飞牺牲打战术，拿下一分；紧接着，士气大振的中国队两次击出安打得分，将比分扩大至5:2。随后的守备环节，中国队顶住压力，几度封杀对手，保持住了优势，最终5:3击败英国队。

赛后，中国队主教练李伟表示：“英国队的部分选手水平很高，所以我们在赛前就已经做好了迎战艰苦比赛的准备。这场比赛，我们的宗旨是加强守备，减少保送，在我们不出错的情况下，找机会等待对方出错，我觉得我们的指导思想在最后的第七局上半局得到了验证。我们球队没有明星，赢球的关键就是依靠团队配合。”钟鑫

## 首届闽港澳台“同心杯”篮球邀请赛揭幕

新华社福州9月6日电 福建省第一届闽港澳台“同心杯”篮球邀请赛6日晚在福建省奥林匹克体育中心体育馆开幕。在首战中，福建晋江文旅队以125:92击败台湾啤酒队，拿下“开门红”。

本次赛事为期三天，邀请了福建晋江文旅队、香港金牛队、澳门黑熊队、台湾啤酒队四支职业男篮队伍和来自闽港澳台四地的四支青年男篮队伍参加。揭幕战由福建晋江文旅队对阵台湾啤酒队。自首节开

始，福建晋江文旅队火力全开，比分一路领先，外援贝利·斯蒂尔力砍40分，帮助球队扩大优势，最终以125:92取胜。

福建省篮球协会主席刘玉栋说：“我们通过举办篮球赛事搭建交流的平台，希望能让更多年轻人借此进行交流，更多了解彼此。”据刘玉栋介绍，除了球场上的对决，组委会还策划了篮球明星进校园等丰富的相关活动，促进青年的交流由篮球向文化等多方面延伸。

### 体坛简讯

★昨天凌晨，2024年美国网球公开赛女双决赛中，张帅/梅拉德诺维奇组合状态低迷，4:6/3:6连丢两盘不敌7号种子基切诺克/奥斯塔彭科组合，无缘冠军。

★昨天凌晨，在新一届欧国联A联赛第1轮焦点战法国队对阵意大利队的

比赛中，法国队巴尔科拉开场13秒闪击破门，随后意大利队托纳利助攻迪马尔科扳平比分，弗拉泰西下半场反超比分，拉斯帕多里扩大比分。最终，意大利队3:1逆转法国队，终结双方交手的3连败战绩。

## 回龙山功德园公墓

福缘殡仪一条龙服务  
寿衣 骨灰盒 遗体接运

电话: 0535-6757528/6757538

24小时  
服务电话 400-0785-789

莱山区解甲庄街道沟头店村东563、605、560路公交直达

专业铸就品质 政府监管 惠民利民

中国殡葬紫钻品牌 烟台地区唯一紫钻墓园 山东省民政厅批准合法永久公墓

凭此广告来园参观或致电咨询，即可领取定制专属好礼一份。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址: 北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费 1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线: 6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652  
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

## 商务广场

刊登热线: 6630888

### 供求信息

签约调理腰间盘突出 15866355360